

嫣然香港晚宴筹半亿元善款

李嫣画作拍出百万元

本报综合消息 5月27日晚，嫣然天使基金会2013年慈善晚宴在香港举行，庆祝嫣然天使基金会·香港成立和北京嫣然天使儿童医院成立一周年，赵薇和“快乐家族”5名成员担任2013年“嫣然之星”，王菲以一身古典旗袍风长裙优雅亮相。

经过将近四小时的激烈竞拍，加上台下的慈善认捐款项，今年的慈善晚宴一共筹得5619.6万元港币（合共约4447.6万元人民币），其中一幅曾梵志名画被去年的“标王”钱先生以3000万元港币拍下，那英、赵薇激动上台献花。晚会上更首度播放李嫣当年接受兔唇手术后，由李亚鹏与王菲手抱女儿的片段。

众星捧场为慈善出力

今年嫣然天使基金会7周年首次走进香港，内地和香港地区众多大牌艺人出席，为慈善事业出力。除了李亚鹏、王菲夫妇外，刘嘉玲、那英、赵薇、关之琳、陈奕迅徐濠萦夫妇、杨千嬅丁子高夫妇、黄奕、任贤齐、林夕等数十位明星出席慈善晚宴，现场星光熠熠。慈善晚宴上，赵薇和“快乐家族”5名成员何炅、谢娜、李维嘉、吴昕和杜海涛接力邓超和张杰，担任2013年“嫣然之星”。

赵薇任“嫣然之星”捐128万元港币

刚刚凭借《致青春》成为亿元票房导演的赵薇，当天接任“嫣然之星”。她在后台接受采访时表示，慈善事业欢迎大众监督，经过这几年的经验公众变得理智，自己一定会继续坚持为慈善出力。她更表示，如果未来有好的构思，不排除考虑用唇腭裂儿童作为电影题材，唤起大众对唇腭裂儿童的更多关怀。

慈善晚宴当晚，赵薇就亲自履行“嫣然之星”的责任，率先以128万港币拍得“三只北极熊”油画。随后她又担任助拍大使，与王菲牵手台上募捐，成功把好友、知名画家曾浩的名画拍出199万元港币。

邓超百万元拍钻石项链

而去年的“嫣然之星”邓超也不遗余力，他除了上台做俯卧撑及唱歌募捐外，也解囊100万元港币拍下一条黄金钻石项链，并送给妈妈尽孝心。而在压轴拍品曾梵志名画的拍卖上，邓超担任助拍之星，并率先喊出500万元的价格。最终在他的呐喊下，曾梵志名画被去年的“标王”钱先生以3000万元港币拍下，创下本次慈善晚宴的纪录。

李嫣熊猫画拍出百万元

除了赵薇以外，其他艺人也纷纷上台竞拍献爱心，其中“主人家”李亚鹏为那英表演环节捐献100万元港币，女儿李嫣的画作“小熊猫”也筹得100万元港币善款。关之琳以120万元港币拍得红色人形艺术品，香港电影大王向华强夫人陈岚连同儿子、TVB艺人向佐以248万元拍得和田玉摆件，而前艺人张玉珊个人捐赠30万元，所捐出的画作也拍得300万元港币。

那英为募捐当“人肉KTV”

有艺人解囊做慈善，也有不少艺人就身体力行慈善出力。与王菲、赵薇交情甚好的那英现场《春暖花开》，又与邓超合唱《征服》，更甘当“人肉KTV”，放言：“只要你们捐钱，你们点什么歌，我就唱什么歌，唱多久都可以！”最终她的卖力吆喝为嫣然基金筹得200万元港币。担任助拍大使的杨千嬅先是与丁子高登台唱出《小城大事》，随后又与任贤齐合唱《花好月圆》。陈奕迅压轴献唱《稳稳的幸福》，为嫣然基金筹得100万元港币，为本年度的嫣然基金慈善晚宴画下圆满句号。
（新娱）



李嫣画作拍出百万元



李亚鹏、王菲夫妇

朱丹回应报错号码：都不容易



朱丹做节目现场截图

本报综合消息 目前，网友发现朱丹主持湖南卫视《中国最强音》时，口播时竟把短信互动号码错念成老东家浙江卫视的。随后，关于朱丹与浙江卫视合谋的“卧底论”，朱丹可能被湖南卫视雪藏的“下课论”被传得沸沸扬扬。

口播错念短信互动号码 传或被雪藏

在5月24日播出的《中国最强音》中，主持人朱丹口播出现失误，把湖南卫视短信互动号码“10669588206”说成“10669588298”，而观众发去短信后收到的回复竟然来自浙江卫视。有网友热传“卧底论”，认为这是朱丹和老东家浙江卫视的一场合谋；也有网友对出现如此低级的错误表示不能理解，“主持人念错，制作团队没有发现错误，后期字幕组难道也不核实？”“炒作论”又应运而生。

对于朱丹口播出现失误的说法，湖南卫视总编室方面表示台里也确实有责任。而另



《上阵父子兵》将播 花箐：范伟没架子

普通父子之间的感人故事。

花箐导演表示，范伟在该剧的拍摄中没有一点架子，其敬业精神令人动容，“范伟老师真的是个非常认真的人。拿到乔日成这个角色时，他就觉得这个角色最适合他。在片场，我们天天与范老师沟通，关于对剧本的把握，关于具体的表演分寸。”

花箐还透露，范伟还好多次对剧本提出了修改意见，使该剧的呈现更合理、更为真实可信，而这些宝贵的建议都获得了剧组的采纳。
（张漪）

本报综合消息 《我的兄弟叫顺溜》与《远去的飞鹰》这两部抗战剧精品，都出自导演花箐之手。5月30日晚，作为花导“抗战三部曲”的收官之作，《上阵父子兵》将登陆浙江卫视中国蓝剧场，全国首播。本剧由著名笑星范伟联袂实力派男星张桐等主演的《上阵父子兵》，为观众们铺陈了东北抗日战场上一对

冯绍峰拍《狼图腾》当“狼爸”被抓伤

本报综合消息 根据中国作家姜戎的同名小说改编，法国著名导演让·雅克·阿诺执导的中法合拍片《狼图腾》正在内蒙古草原热拍，演员冯绍峰在片中担任男主角。

日前，《狼图腾》剧组工作人员通过微博透露，冯绍峰在与小狼相处时，被淘气的“狼儿子”“无情地在脸上留了3道爪子印”。此外，这位网友还放出了两张“狼爸”冯绍峰与小狼亲密互动的照片。随后，中影集团副总裁张强也在其微博中证实了冯绍峰被小狼抓伤的消息，并提醒《狼图腾》剧组的工作人员“狼宝宝也是狼”“小心！小心！”

据冯绍峰身边的工作人员透露，“冯绍峰的确是在与小狼玩耍的过程中被抓到，但只是轻微擦伤，不会影响拍戏。《狼图腾》是一个非常专业的剧组，有非常专业的驯狼师，所以大家无需过于担心。”据了解，冯绍峰在《狼图腾》中饰演“爱狼成痴”的知青陈阵，会与动物演员蒙古草原狼上演大量对手戏。此外，根据原著小说的描述，冯绍峰的角色还是一个对淘气小狼溺爱有加的“狼爸”。为了拍出与小狼的亲密感觉，《狼图腾》导演阿诺则要求冯绍峰全程陪伴小狼长大，并完全按照小狼长大的顺序完成影片的拍摄工作。
（新娱）

《富春山居图》中跳迪拜塔 被称“东方汤姆·克鲁斯”很多年

刘德华：我出道比阿汤哥早

本报综合消息 由导演孙健君执导的3D国际特工大片《天机·富春山居图》即将于6月9日登陆全国各大院线。影片中，刘德华化身搏命特工。《富春山居图》日前在北京发布片花，却遭到质疑动作戏过于“山寨”，而华仔在剧中跳迪拜塔戏更是VS克隆汤姆·克鲁斯。日前华仔接受电邮采访回应质疑。

记者：您会介意拿您跟汤姆·克鲁斯之类的来比较吗？

刘德华：这个没有办法，比较是一定的。在很久很久以前，因为我在香港也拍了一个《傲气雄鹰》，大家就说这是“东方汤姆·克鲁斯”。听说，他没有我早，我入行还比他早，他可能在大家的心目中早比我红，我无所谓。

记者：这个特工的角色，有没有说借鉴汤姆·克鲁斯的形象或者说007有没有？

刘德华：它偏向007，导演喜欢007，喜欢那种很豪迈的景，很大的制作，导演是比较偏向那个。然后，他插了一些东方的味道，他是一个非常喜欢空间艺术的导演。他有很多很多大家想象不到的景出现，然后我觉得这是跳开了大家很实在的那个视线，我觉得不错。

记者：但是就像跳迪拜塔这样的镜头，之前我们观众也在《谍中谍4》里头看过汤姆·克鲁斯跳了。

刘德华：也没有办法，他们设计出来的，

那我们就跳呗。因为到那边不跳，好像不行，他也没跳，他只是掉到外面一样。剧组设计的，那我们就尽量配合吧。

记者：现在国产片涉及到动作和科幻都让人觉得山寨。

刘德华：我觉得担心是对的。我们是东方人，不是技术问题，我们生活在一个非常实在的世界，所以我们对这种没有空间的想象力不够，老外不一样。我跟导演说不要太大的压力，因为他已经将他毕生的钱赌下去了，在后期的东西，他花了很多，很长时间。我现在觉得电影基本的要求一定能达到，但是有多大的突破，我不敢说，但是导演他真的很用心。我跟导演说，你要记得，一定要有能力去承受市场上面说你不好。你不要放弃，只要你用心，我觉得总会有一天大家看到我们。
（马彧）



《富春山居图》剧照